

Внедрение биометрических паспортов в Кыргызской Республике

Written by webmaster

Monday, 21 October 2013 05:50



19 октября, под председательством Премьер-министра Кыргызской Республики Жанторо Сатыбалдиева прошло совещание по внедрению автоматизированной информационной системы производства и выдачи биометрических документов государственного значения нового поколения.

Открывая совещание, Ж.Сатыбалдиев отметил, что весной этого года по его поручению была создана рабочая группа по изучению внедрения биометрических документов, и подчеркнул, что необходимо ускорить процесс выдачи биометрических паспортов населению.

Проект внедрения информационной системы производства и выдачи биометрических документов презентовал председатель Государственной регистрационной службы при Правительстве КР Эрлан Сапарбаев.

По его словам, в 2002 году 180 стран мира подписали Новоарлеанское Соглашение о признании биометрии основной технологией идентификации для паспортов и выездных виз. На пространстве СНГ все страны кроме Кыргызстана внедрили биометрические паспорта.

По словам Э.Сапарбаева, биометрические документы невозможно подделать. «В качестве уникальной биометрической характеристики используются отпечатки пальцев. Для доступа к смарт-карте можно использовать до десяти отпечатков», — сказал он.

Внедрение биометрических паспортов в Кыргызской Республике

Written by webmaster

Monday, 21 October 2013 05:50

Для внедрения биометрических документов требуется 1 млрд. 271 млн. сомов. При этом правовая база в стране позволяет начать процесс внедрения биометрических паспортов. Необходимо внести лишь ряд изменений в отдельные нормативно-правовые акты.

Премьер-министр отметил, что замечания некоторых государственных органов не были учтены в презентационном проекте по внедрению биометрических документов.

«В этой связи поручаю в кратчайшие сроки устраниТЬ все замечания и вновь внести на рассмотрение Правительства», — сказал Ж.Сатыбалдиев.

Источник: Отдел информационного обеспечения
Аппарата Правительства КР